



藥師錄取逾八成 國考榜眼在嘉藥

嘉南藥理大學藥學系應屆畢業生參加 106 年度藥師國考成績揭曉！228 位考生同學中有 186 位上榜，錄取率達 81%，其中藥學四乙的邱祺芬同學榮登榜眼，藥學四丁的錄取率更超過九成，顯見嘉藥藥學系培育藥師人才成果豐碩。

邱祺芬同學在國考前已經考上國立陽明大學藥理研究所，未來想要從事臨床藥學工作。她獲知自己是全國第二名時，直呼意外、驚喜，但她的導師劉淑芬卻一點也不意外的說，祺芬從大一入學起，一路走來，始終如一，都保持在班上前兩名，更協助中華藥典的編修。她在課餘也參加「小六藥事宣導隊」擔任志工，定期前往鄰近國小，宣導用藥知識。

邱祺芬也分享她的讀書和國考準備密訣說，她在考前兩個月開始備戰，每天固定讀書八小時，讀到累時或心煩氣燥時就打籃球，或是和好朋友聊天紓壓。不過，更重要的是四年來平時的努力。

她表示，從入學一開始，她就以考上藥師為目標，每一門課絕不以低空掠過的「壓線」為足，科科全力以赴。她鼓勵學弟妹，就這樣累積平時點點滴滴的努力，四年之後面對國考時，便心中踏實，不需要臨時抱佛腳。

藥學系主任施美份表示，全國藥師國考錄取率約 40%，但藥學系應屆錄取率都在 70% 以上，近年來更常常超過 80%，今年的藥學四丁更高達 90%。而 100 年、102、105 年更有應屆畢業生囊獲國考前三名。

校長陳銘田表示，學校以藥學起家，藥師國考佳績一直是嘉藥的傳統，考取藥師不僅是學生個人的成就，也是學校最大的榮耀。今年有如此亮眼表現，完全歸功於藥學系全體教師的辛勞教導；每一位老師傾囊相授，結合時勢並搭配各種不同的教學方式，盡心授予最新的藥學相關知識，而班導師更是全力輔導，讓學生可以安心就學，功不可沒。